



Житель Березовского района, обвиняемый в уклонении от призыва на военную службу, предстанет перед судом

Кунгурским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю окончено предварительное следствие по уголовному делу в отношении 25-летнего жителя Березовского района Пермского края, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 328 УК РФ (уклонение от призыва на военную службу).

По данным следствия, обвиняемый в период с осеннего призыва 2015 года по весенний призыв 2019 года уклонился от призыва на военную службу, путем неоднократной неявки по повесткам в военный комиссариат города Кунгура, Кунгурского и Березовского районов, а также с целью избежать вручения повесток изменил место постоянного проживания, выехав в город Пермь и на учет в военный комиссариат по месту пребывания не встал.

В период предварительного следствия собран достаточный объем доказательств, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

09 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1417722>